

西班牙警方逮捕 200 多名中国人

涉电信诈骗,多人来自台湾地区

本报讯 西班牙警方近日逮捕了 200 多名涉嫌电信诈骗的中国人,涉案金额高达 1600 万欧元(约合 1.16 亿元人民币)。这些中国人涉嫌假扮警察、欺骗中国家庭将钱存入他们的银行账户。

媒体报道称,西班牙警方出动 600 多名警察,在首都马德里以及巴塞罗那和阿里坎特市捣毁了 13 个电话中心。这些诈骗犯骗取了上万户中国家庭的钱财,其中大部分是贫困家庭。这些诈骗犯利用西班牙的电话中心,往中国国内打电话诈骗。他们先是声称自己是受害人的朋友或者家属,然后实施多种骗术,最后再由同伙假装警方声称正在调查前面所称的诈骗案件,接着受害人就会被要求帮助“警方”破案,并将钱存入多个账户。

西班牙警方称,约有 50 名员工在这些电话中心“非常隐秘地”工作。被逮捕的 200 多名嫌疑人中,大多数为持旅游签证进入西班牙后滞留在那里的中国公民,其中多人来自中国台湾地区。

报道称,这是一起与中国警方联合行动的调查。中国方面已表示,将寻求引渡所有涉案的中国公民回国审理。(澎湃)



西班牙警方抓捕现场(图片来源:澎湃新闻)

厄一中资公司 矿山营地遇袭

据新华社基多 12 月 14 日电(记者郝云甫)中铁建铜冠投资公司位于厄瓜多尔东南部的一处铜矿营地 14 日遭当地土著居民袭击,造成一名警察死亡、多名警察和军人受伤。营地内没有中方人员。

据当地媒体报道,中铁建铜冠投资公司位于厄瓜多尔东南部莫罗纳-圣地亚哥省的一处铜矿营地遭到当地土著居民的围攻。冲突中,袭击者向维持秩序的警察和军人开枪,多名警察和军人中弹,其中一名警察送医后不治身亡。

报道说,该公司一名中方负责人表示,营地内没有中方人员。目前在营地内值班的 80 多名厄瓜多尔工人已在当地警方保护下安全撤出。

叙反政府武装 开始撤离阿勒颇

本报讯 据叙利亚媒体 12 月 15 日报道,当地时间 14 时 30 分许,由叙政府组织的、载有反政府武装分子的大巴从叙北部重镇阿勒颇驶出,标志着反政府武装分子开始撤离该市。

叙利亚军方消息人士当天称,叙政府已经和阿勒颇反政府武装人员达成新协议,以便武装人员从当地撤离。目前,叙利亚政府军已经全面控制叙北部重镇阿勒颇。

根据叙政府和反对派武装此前达成的协议,阿勒颇从 12 月 13 日晚开始停火,平民和反对派武装分子可从 12 月 14 日清晨 5 时撤出。但 12 月 14 日上午,在停火协议执行数小时后,阿勒颇再次响起空袭和炮火声。双方互相指责对方违反了停火协议。(澎湃)

雅虎再曝信息失窃 涉及至少 10 亿用户

据新华社旧金山 12 月 14 日电(记者马丹)美国雅虎公司 14 日承认发生用户信息失窃事件,可能影响至少 10 亿用户的账户。这是自今年 9 月雅虎披露至少 5 亿用户信息遭窃取以来,该公司发生的又一起大规模信息失窃事件。

雅虎首席信息安全官鲍勃·洛德在公司网站上发布“关于雅虎用户的重要安全信息”说,这次信息失窃事件发生在 2013 年 8 月,未经授权第三方窃取超过 10 亿用户账户信息。雅虎“无法辨认与这次失窃有关的账户侵入”。

菲参议员称 杜特尔特可能因 手刃嫌犯被弹劾

本报讯 菲律宾参议员莱拉·德利马本周四声称,总统杜特尔特可能因此前手刃嫌犯面临弹劾。

德利马在华盛顿接受媒体采访时表示,总统杜特尔特宣称在以前担任达沃市市长时,曾私自下令杀死嫌犯,而这种行为是违反宪法的。

德利马认为这是对公众信任的背叛,可被称为“大屠杀”。“大屠杀”在菲律宾是“重大犯罪”,根据菲律宾宪法可成为弹劾的一个依据。

据悉,杜特尔特早前曾对一些商人宣称,自己还是市长的时候,会骑着自行车在街上巡查,并开始“找麻烦”。

德利马一直以来对杜特尔特持批评态度,面对直指她自己的各种威胁,德利马称自己并不担忧,而是会抗争到底,并希望杜特尔特能够意识到自己的行为,让警方停止杀人。

据悉,自杜特尔特掌权后,其发起的禁毒战争已导致 4500 多名菲律宾人死亡。(在线)

普京访日姗姗来迟 安倍称要慢慢交涉

本报讯 俄罗斯总统普京 12 月 15 日傍晚乘坐总统专机抵达日本山口县宇部市的山口宇部机场,比预计时间迟到近 3 个小时。媒体报道称,俄方没有说明理由,但有声音表示普京迟到掺入了向日本施压的政治策略。媒体同时还称,普京也是迟到“惯犯”,经常在与各国首脑的会谈中姗姗来迟。

2009 年担任俄罗斯总理时,普京与芬兰前总统哈洛宁会

谈迟到两个小时,也放过乌克兰前美女总理季莫申科 3 个小时的鸽子。2013 年,他与罗马天主教教皇弗朗西斯见面迟到 50 分钟。2014 年 10 月,他在意大利米兰与德国总理默克尔会谈也推迟过 4 个小时。

普京这次访日之前刚于本月 2 日在俄罗斯圣彼得堡晾了日本外相岸田文雄近两个小时。日媒称,因为普京迟到的例子不胜枚举,俄罗斯媒体对他这

次迟到也就轻描淡写了。

安倍晋三把与普京进行领土问题交涉的会谈场所选在了祖籍山口县长门市的温泉。12 月 15 日上午 10 时左右,安倍从东京出发,乘坐专机前往会谈举行地山口县。11 时 30 分左右抵达山口县山口宇部机场,随后前往长门市温泉旅馆。安倍当天上午对记者表示,要与普京“在山川旁的温泉,在舒适的氛围中,在夜的寂静中,慢慢地交涉”。(环球)

朴槿惠亲信通话录音被曝 企图隐瞒向 SK 集团逼捐

本报讯 韩国第一大在野党共同民主党议员朴映宣 12 月 15 日在国会“朴槿惠政府亲信弄权干政案国政调查特别委员会”第四轮听证会上公开崔顺实的通话录音,内容包括崔顺实欲隐瞒强迫 SK 集团向自己操纵的 K 体育财团捐款的情况。

K 体育财团前秘书长郑某今年 10 月末接受媒体采访时透露,自己于 2 月 29 日前往 SK 集

团要求其出资 80 亿韩元(约合人民币 4700 万元),还指出青瓦台前政策调整首席秘书安钟范介入此逼捐过程。朴映宣议员公开的这段电话录音是崔顺实 10 月 30 日从德国回到韩国前与友人通电话的内容,崔顺实在通话中欲隐瞒郑某找 SK 集团逼捐的情况。

崔顺实在电话中责问“为什么没有阻止郑秘书长向媒体报

料”,对方回答“财团郑理事长和金理事都试图阻止他,但他本人十分坚决”。崔顺实又出点子说,“让 SK 方面谎称未接受我们的指示”。

据悉,朴映宣前一天也公开了崔顺实与这名友人的一段通话录音,内容为怂恿亲信高永泰在检方调查和国会听证会上作伪证,并就陈述内容作出指示等。(中新)

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

甜蜜结婚季



【优质红】
原价: 150 元/箱
婚宴团购特惠价
120 元/箱



【优酿干红】
原价: 228 元/箱
婚宴团购特惠价
180 元/箱



【名媛】
原价: 588 元/箱
婚宴团购特惠价
360 元/箱



【西班牙 殿堂红】
原价: 828 元/箱
婚宴团购特惠价
390 元/箱



【西班牙 古力城堡】
原价: 1188 元/箱
婚宴团购特惠价
576 元/箱

预订热线: 7026855 地址: 鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东 30 米